

SZERKESZTŐSEG: BUDAPEST VI. SZERECSEN-UTCA 36. KÖZTÁRSASÁG NEM KÜLDÖNK VISSZA. CSAK BÉRMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL. ELŐFIZETÉSI DÍJ: Vidékre postán v. helyben házős borsára...

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, VI. DALSZÍNHÁZ-UTCA 1. HIRDETÉSEKET ÉS NYILTTÉRBE VÁLÓ KÖZLEMÉNYEKET FELVEZÉSI ÉS KIADÓHIVATAL PÁRISBAN...

EGYETÉRTEÉS

Brutalitások a közös hadseregben.

A kaszárnyaitokat vasfegyelem őrzi. Százezü sárkány szigorával vigyáznak rá, hogy a nyilvánosság ne legyen tudója azoknak a vad embertelenségeknek, mik a kaszárnyák falain belül végbemennek...

E két eset közül az egyik Budapesten a 86-ik gyalogezredben, a másik Miskolcson a 29. számú vadász-zászlóaljnál történt; a minap meg hasonló eset fordult elő Szegezen. Tehát különböző városokban, a közös hadsereg különböző fejezeteiben...

Budapest, július 1.

A hercegeprindszál tegnap tartott konferencián szót vett arról is, hogy a költségvetés általános vitájánál, vagy a kultusz-budget tárgyalásánál szólna-e fel a hercegeprindszál. Ertesztésünk szerint abban történt megállapodás, hogy Vasary Kólos hercegeprindszál mára a főrendiház hétfői ülésén, az általános vita során mondja el fészült érdeklődéssel várt beszédét a kormány elé...

ORSZÁGGYÜLÉS.

A képviselőház ülése július 1-én.

Lánya érdeklődés mellett folytatták ma az állami italmérségi jogokról szóló törvényjavaslat általános tárgyalását. A jobboldalon alig öt egyénnyi képviselő, úgy, hogy az elemek ma is többségben lett volna, ha a kérdést szavazás alá bocsátják...

EGYETÉRTEÉS

A melytől semmi jót nem várhatni. A szónokok, az államtitkár kivételével, valamennyien a javaslat ellen beszéltek s a baloldárról a tegnapi napon benyújtott határozati javaslatot támogatták. Holnap tovább folytatják a vitát.

Budapest, július 1.

A hercegeprindszál tegnap tartott konferencián szót vett arról is, hogy a költségvetés általános vitájánál, vagy a kultusz-budget tárgyalásánál szólna-e fel a hercegeprindszál. Ertesztésünk szerint abban történt megállapodás, hogy Vasary Kólos hercegeprindszál mára a főrendiház hétfői ülésén, az általános vita során mondja el fészült érdeklődéssel várt beszédét a kormány elé...

EGYETÉRTEÉS

A melytől semmi jót nem várhatni. A szónokok, az államtitkár kivételével, valamennyien a javaslat ellen beszéltek s a baloldárról a tegnapi napon benyújtott határozati javaslatot támogatták. Holnap tovább folytatják a vitát.

Budapest, július 1.

A hercegeprindszál tegnap tartott konferencián szót vett arról is, hogy a költségvetés általános vitájánál, vagy a kultusz-budget tárgyalásánál szólna-e fel a hercegeprindszál. Ertesztésünk szerint abban történt megállapodás, hogy Vasary Kólos hercegeprindszál mára a főrendiház hétfői ülésén, az általános vita során mondja el fészült érdeklődéssel várt beszédét a kormány elé...

Budapest szombat reggel 7 óra 30 perccel kezdődött a nap. A szél erős, a hőmérséklet 12-14 fokra emelkedett. A városban mindenütt a nyári hangulat uralkodik. A közlekedés zavartalan, a munkások a szokásos ütemben dolgoznak.

A közös hadseregnek a legújabb híreiről. A katonai vezetés a közönséget tájékoztatja a jelenlegi hadműveletek állásáról. A csapatok jól tartják a pozícióikat, és a támadásokkal szemben határozottan állnak.

A képviselőház július 1-én tartott üléséről. A nap folyamán a képviselőház a költségvetésről és a kultusz-budgetről folytatott tárgyalásokat. A viták során számos érdekes kérdés került elő, melyekről a sajtó részletesen számolt be.

A közös hadseregnek a legújabb híreiről. A katonai vezetés a közönséget tájékoztatja a jelenlegi hadműveletek állásáról. A csapatok jól tartják a pozícióikat, és a támadásokkal szemben határozottan állnak.

A képviselőház július 1-én tartott üléséről. A nap folyamán a képviselőház a költségvetésről és a kultusz-budgetről folytatott tárgyalásokat. A viták során számos érdekes kérdés került elő, melyekről a sajtó részletesen számolt be.

Raguzától Cziprusig.

Fenséges reggel volt; a levegő oly enyhe, oly kellemes, mintha május volna. Ott fekszik Nápoly, a tengerparton, a szőlők és a paloták között. A városban mindenütt a nyári hangulat uralkodik. A közlekedés zavartalan, a munkások a szokásos ütemben dolgoznak.

A közös hadseregnek a legújabb híreiről. A katonai vezetés a közönséget tájékoztatja a jelenlegi hadműveletek állásáról. A csapatok jól tartják a pozícióikat, és a támadásokkal szemben határozottan állnak.

A képviselőház július 1-én tartott üléséről. A nap folyamán a képviselőház a költségvetésről és a kultusz-budgetről folytatott tárgyalásokat. A viták során számos érdekes kérdés került elő, melyekről a sajtó részletesen számolt be.

A közös hadseregnek a legújabb híreiről. A katonai vezetés a közönséget tájékoztatja a jelenlegi hadműveletek állásáról. A csapatok jól tartják a pozícióikat, és a támadásokkal szemben határozottan állnak.

A képviselőház július 1-én tartott üléséről. A nap folyamán a képviselőház a költségvetésről és a kultusz-budgetről folytatott tárgyalásokat. A viták során számos érdekes kérdés került elő, melyekről a sajtó részletesen számolt be.

29. számából. A nap folyamán a képviselőház a költségvetésről és a kultusz-budgetről folytatott tárgyalásokat. A viták során számos érdekes kérdés került elő, melyekről a sajtó részletesen számolt be.

A közös hadseregnek a legújabb híreiről. A katonai vezetés a közönséget tájékoztatja a jelenlegi hadműveletek állásáról. A csapatok jól tartják a pozícióikat, és a támadásokkal szemben határozottan állnak.

A képviselőház július 1-én tartott üléséről. A nap folyamán a képviselőház a költségvetésről és a kultusz-budgetről folytatott tárgyalásokat. A viták során számos érdekes kérdés került elő, melyekről a sajtó részletesen számolt be.

A közös hadseregnek a legújabb híreiről. A katonai vezetés a közönséget tájékoztatja a jelenlegi hadműveletek állásáról. A csapatok jól tartják a pozícióikat, és a támadásokkal szemben határozottan állnak.

A képviselőház július 1-én tartott üléséről. A nap folyamán a képviselőház a költségvetésről és a kultusz-budgetről folytatott tárgyalásokat. A viták során számos érdekes kérdés került elő, melyekről a sajtó részletesen számolt be.











EGYETÉRTÉS, SZOMBAT, JULIUS 2.

Elhaltak névsora 1892. július 1-én.

Margitvárosi a helyi hírlak... A Margitvárosi a helyi hírlak... A Margitvárosi a helyi hírlak...

Walter Fehér szállója... Walter Fehér szállója... Walter Fehér szállója...

M. KIR. OPERAHÁZ... NEPSZÍNHÁZ... Budapest, július 2-án.

Telefon Eötvös-Villa Telefon... Gyönyörű kirándulási hely... Eredeti hegyi barokk...

Időjárás... a m. kir. meteorológiai központi intézet távirati jeleivel 1892. július 1-én reggel 7 órakor.

Kivonat a hív. lap július 1. számából... Arverések a fővárosban... Arverések a fővárosban...

Ringer 2. koronaszállója... Ringer 2. koronaszállója... Ringer 2. koronaszállója...

Mulatságok és ünnepélyekre... Mulatságok és ünnepélyekre... Mulatságok és ünnepélyekre...

HERZMANN-FÉLE NYÁRI ORPHEUM... A kitűnő júliusi műsor kezdete... A kitűnő júliusi műsor kezdete...

Table with columns: Állomások, Hely, Helynév, Helynév, Helynév, Helynév, Helynév.

Cstvölgyi Lajos lapkiadójának és főszerkesztőjének... IDEGENEK NÉVSORA... Orient szállója...

Korzó szállója... Pannónia szállója... Erzsébet szállója...

WOLFF EDE CZIRKUSZA... NEMZETI ifj. Rác László SZÁLLÓJA... HUNGARIA Balogh Károly SZÁLLÓJA...

ERŐSŐR: Pas de deux gracieuses... ERŐSŐR: Pas de deux gracieuses... ERŐSŐR: Pas de deux gracieuses...

Table with columns: Folyó, Vízmerés, Helynév, Helynév, Helynév, Helynév.

Magyar királyi szállója... Magyar királyi szállója... Magyar királyi szállója...

Magyar királyi szállója... Magyar királyi szállója... Magyar királyi szállója...

Magyar királyi szállója... Magyar királyi szállója... Magyar királyi szállója...

Magyar királyi szállója... Magyar királyi szállója... Magyar királyi szállója...

Magyar királyi szállója... Magyar királyi szállója... Magyar királyi szállója...

Table with columns: Államadósság, Államadósság, Államadósság, Államadósság, Államadósság.

Table with columns: ERTEKPAPIROK, ERTEKPAPIROK, ERTEKPAPIROK, ERTEKPAPIROK, ERTEKPAPIROK.

Table with columns: ERTEKPAPIROK, ERTEKPAPIROK, ERTEKPAPIROK, ERTEKPAPIROK, ERTEKPAPIROK.

Table with columns: ERTEKPAPIROK, ERTEKPAPIROK, ERTEKPAPIROK, ERTEKPAPIROK, ERTEKPAPIROK.

Table with columns: ERTEKPAPIROK, ERTEKPAPIROK, ERTEKPAPIROK, ERTEKPAPIROK, ERTEKPAPIROK.

Birtok-berlet... A vállalkozás cselekvési urada... A vállalkozás cselekvési urada...

Titkos betű... Magyar királyi Aradi útlevele... Magyar királyi Aradi útlevele...

Pályázati tölgytápok... A magyar királyi államvas... A magyar királyi államvas...

Asszonyok... DOERING S... DOERING S... DOERING S...

Dr. Peters... Doering s... Doering s... Doering s...

DOERING S... DOERING S... DOERING S... DOERING S...

Birtok-bérleti hirdetés.

A vállalkozás céljára uradalmához tartozó a Cselegléd r. t. város határában fekvő belmagasú birtokból 1492 m. területű...

KÜHRER ANDRÁS BRISTOL SZÁLLODÁ-ja

Bécs, I., Kärntnerring 7. Teljesen új, elegáns és minden kényelemmel ellátott berendezés...

Haszonbéri hirdetés.

Méltóságos gróf Esterházy Miklós ur, 'továrossi' hitbizományi uradalmához tartozó Szent-György, alsó-felső Patár, bányai majorságok a hozzá tartozó földterületekkel 1893-ik évi május hó 1-től, továbbá...

A magyar királyi államvasutak. Budapest jobbpárti üzletvezetősége

Pályázati hirdetés. A budapesti személypályaudvar főcsarnokának, valamint az érkező és induló oldalon levő előcsarnokok oldalfalainak lenofajlását...

Kávéház-átvétel.

Van szerencsém a n. é. közönségnek b. tudomására adni, hogy a Teréz-körúton lévő „EIFEL” kávéházat a mai napon átvettem.

500 aranyat. De nem is adok, mint azt mások hirdetik! De azt határozottan állítom, hogy a MÜLLER J. L.-féle Szalicil-szájvíz és fogpor használatát...

Titkos betegségeket. Dr. KAJDACS, volt cs. és kir. ezredvezető. Lskás: Budapest, V. Váci-körút 4. sz. I. em. bejárati lépcsőnél.

Pályázati hirdetés.

A kir. államvasutak aradi üzletvezetősége a vonalirányításában meglévő és az állomások helyiségekben, kátrákban, fűtőházakban és egyéb épületekben...

Huzás már július 5-én!

Ajánlunk alábbi, sok nyereséssel bíró, igen jutányos csoportot havi részletekre: 1. kiadás 1.990.000 forint...

Az üzletvezetőség.

Utányomat nem díjazatik. A magyar királyi államvasutak. Budapest jobbpárti üzletvezetősége.

Magyar királyi államvasutak Aradi üzletvezetőség.

Pályázati hirdetés. Tölgytalpfák szállítása iránt. A magyar királyi államvasutak aradi üzletvezetőségének vendéinél még 1000 drab II. rendű utközéi...

A nyári időnyre

ajánl gumölcsöb készült gumölcsörpöt és kivonatot, gyümölcschampagneit és gasout 10712 Mandler Vilmos első magyar gyümölcsörp és gasouta gyár Budapest, VII. kerület, Karpfenstein-utca 18. szám.

Hirdetés.

Belga-osztrák-magyar vasúti hálózat, a fentnevezett kétéltű díjzabás II. része, II. füzethez f. c. július hó 1-jével az V. pótlék, valamint ugyanazon nappal új kikötői kivétel díjzabás (II. rész. IV. füzet) lép érvénybe.

Magyar királyi államvasutak.

Magyar királyi államvasutak. Budapest, 1892. június 10-én. Az igazgatóság.

MÜLLER J. L. Illatszert- és piperezsámpa gyárosnál Budapest, Koronaherecz-utca 2. Fogkefék rendkívül kényelmesek, nagy és olcsó választékban.

Petroleum-motorok. Capitaine szabadalma. Közöségű világító-petroleummal mint az lámpákhoz használták, lemezek helyére...

Magyar királyi államvasutak. Hirdetés. Nyugat-magyar-osztrák vasúti hálózatban 1890. évi október 15-én érvényes díjzabás II. rész 6. füzet 1892. évi augusztus hó 15-én a kiadásra kerülő I. sz. pótlék utján hatályon kívül helyezetik.

Asszonyok és leányok a toailetthez csakis DOERING SZAPPANT - A BAGOLYLYAL - használatok, mert ez konzerválja a szépséget és üdéséget, és avilág legjobb szappana! Ára 30 krajczár.

Felvilágosítás. DOERING SZAPPANA Alkalmazása. A legjobb és leghasznosabb toailette-szappan a világon azért, mert nem avas olajból, szódából és maró anyagokból, hanem csakis a legtisztább zsiradékokból és alkaliból készül.

Anyák, vigyázat! a szappanvásárlásnál, főleg a szopós és más gyermekek mosdására való szappannal. Kerjétek DOERING SZAPPANT - A BAGOLYLYAL - mely utóérthetlen lágyága és teljes igazolommentessége folytán a kicsi gyermek gyenge bőrének legjobb és a világ legjobb szappana!

Dr. Petersen Tódor analyse Doering szappanáról a bagolylyal. Doering és Ta uraknak helyben. Mult hó 31-én kaptam önként két darab eredeti csomagolású szappant a névvel: Doering szappana a bagolylyal megvizsgálás céljából.

Dr. Poppés dr. Becker hiteles keresek vegyészek vegyelemzése Doering szappanáról a bagolylyal. Doering és Társa uraknak. A nekünk f. évi okt. 29-én beküldött Doering szappan a bagolylyal 100 részben tartalmaz Zsírass 78.64 Natron 9.11 Ásványvíz 0.81 Víz és hiány 11.44 100.00

Dr. Poppés dr. Becker hiteles keresek vegyészek vegyelemzése Doering szappanáról a bagolylyal. Doering és Társa uraknak. A nekünk f. évi okt. 29-én beküldött Doering szappan a bagolylyal 100 részben tartalmaz Zsírass 78.64 Natron 9.11 Ásványvíz 0.81 Víz és hiány 11.44 100.00

DOERING SZAPPANA - A BAGOLYLYAL - előnyei folytán Családok és a finom toailetthez nélkülözhetetlen. Kellemes, jó illatú, igazolom nélküli, igen tisztító a nélkül, hogy a bőrt megtámadná és a világ legjobb szappana! Ára csak 30 kr. minden illatszertszámlán, drogusztánál és gyarmatárkereskedőnél.

DOERING SZAPPANA - A BAGOLYLYAL - Ismertető jell minden darabon vedjünk a bagoly látható, innét ered a név is: „Doering szappana a bagolylyal.” Darabonként 30 krajczárjával kapható: Brachfeld 10. cs. és kir. ud. szállónál Dorottya-utca; Brachfeld József és fia cs. és kir. száll. Nádor-utca 10; Detsanyi Frigyes Váci-körút 10; Detsanyi Károly a „Kigyóhoz” V. Fűrész-utca 10; Gruber Nándor Kigyó-utca; Hollos F. Dorottya-utca 10; Jozsef Sándor V. Andrássy-ut 33; Dr. Jovita Sándor Kecskeméti-utca 7; Kerész Tódor Dorottya-utca 1; Lueff M. Váci-utca 20; Molnár és Moser Koronaherecz-utca 9; Scheller és Klein V. Fűrész-utca 5; Pálinka Zsigmond és Testvére Andrássy-ut 27; Seidl József Koronaherecz-utca 18; Tiltsch Gyula cs. és kir. száll. Váci-utca 21; Vertess Sándor m. k. ud. Illatszertára Kristóf-ter 8; Waltersdorfer Pál VII. kerületi 8; Zelenka R. L. Szerémi-ter 3; Árpáti Béla Zsigmond-utca; B.-Gyarmat: Himmler Mór; Erekujvár: Pipel György; Győr: Klein Samu; Kassa: Jermy H. Károly; Aufrecht H.; Strausz D. utca. Kolosváros: Kovács P. és Fia fűtő-31. Miskolc: Grünwald Ede. N.-Becskerek: Ifj. Grün Simon. Nagyvárád: Muzella M.; Wachsmann Albert győgyfűk. N.-Kassa: Rosenfeld Adolf és Fia. Nyíregyháza: Paulovits Imre. Szeged: Aigner Lajos; Barossy Károly győgy. Bóka A. győgyész; Brandspiegel József. Gál Testvérek; Hirt és Gelliczer; Strausz M.; Keresztes Sándor; Vajda Imre és Társa. Szatmár: Wilton Henrik; Zombor: Weidinger A. és S. - Nagybani eladás Budapest: Neruda Nándor hatvani-utca 9; Török József győgyosztára király-utca 12; Stessel Nándor és Társa sűtő-utca; Reiner Lipót és Ferencz győgyár raktára király-u. 41; Kochmeister Frigyes utdóai nagykorona-utca 32.

DOERING SZAPPANA - A BAGOLYLYAL - sajátos eljárás utján a legtisztább szerekből készítve lehetetlenne teszi: a durva, kopasztott bőrt, a korai ráncosodást és vénülést elősegíti: a bőr finomságát szép arczbőrt és üde ifjú külsőt.

Főraktár Ausztria-Magyarország számára: A. MOTSCH & Co. Bécs, I., Lugeok 3. sz.

